



義工家庭

創造傳奇一刻

Be the Legend

東仔 DONY



■ 左起：曾琬琛，曾植良，曾琬琳

可從東亞運動會中學習如何組織和策劃大型活動，例如妥善管制人群等技巧，對我的工作也有幫助。」

家姐琬琳有豐富的義務工作經驗，認為做義工很有意義。她說：「做義工不但讓我的生活更加充實，亦可令服務對象感到快樂，我覺得很滿足！」為了這份滿足感，琬琳便決定與朋友一起參加東亞運義工計劃。一家三口在入選後，就相約一起出席義工的培訓和活動。

曾爸爸與兩位女兒相處融洽，在訪問期間你一言、我一語，盡顯家人之間的默契。他說：「一家人參加義務工作，父女之間的話題增加了不少。每當收到關於東亞義工的最新消息，我們便會互相提醒和討論，感情更進一步。」 ■

父女兵 齊齊做義工

在不少人眼中，一家人齊齊做義工是一件很難得的事。任職運輸業的曾植良與兩位仍然在學的女兒曾琬琳和曾琬琛一起參加做東亞運義工，「不但享受這項家庭活動，更可為這項香港盛事出一分力！」

原來，這項家庭活動純屬偶然。事緣修讀旅遊專業的妹妹琬琛，希望透過成為義工加深對東亞運動會的認識，並覺得舉辦東亞運動會是香港人的光榮，所以邀請爸爸一起參與，有義工經驗的曾爸爸一口答應。訪問時曾爸爸笑說：「參與義工計劃既可陪伴女兒，又



拍攝熱點

九龍公園五彩手印牆

你們經過九龍公園游泳池的時候，有留意到豎立在露天廣場近彌敦道入口旁色彩斑斕的手印牆嗎？這些由藍、黑、紅、黃、綠五種顏色手印砌成的牆是由800多名義工和30多位贊助人親手「創造」，象徵大家同心合力，為成功舉辦東亞運動會作出努力和貢獻。手印牆將會展示至明年3月，大家還不趁早相約一眾好友到這個獨特的景點拍照留念？



「很高興參與了打手印行動，希望其他義工朋友也不要錯過到手印牆拍照留念的機會！身為香港的年青人，我最期待與來自不同國家和地區的運動員和遊客互相交流，向他們介紹香港的歷史和文化。」

湯國焜 • 東亞運義工，曾參與打手印行動 • 現就讀於香港大學三年級



「大家來過手印牆拍照嗎？這裡象徵著我們「創造傳奇」的起點。說起來也很巧合，東亞運的開幕日12月5日，也正是我的生日。相信我今年的生日會特別難忘，因為今次是香港首次舉辦如此大規模的體壇盛事。雖然香港籌備大型運動會的經驗尚淺，但憑著每一位義

工的拼搏精神，任何困難都能迎刃而解！」

衛彥勳 • 東亞運義工領袖，曾參與打手印行動 • 1993年起擔任沙田北區童軍領袖 • 現職警務人員



義工手印牆@九龍公園露天廣場